

MOLITEV ZA VSAK DAN Začnemo z znamenjem križa +

Mati Trikrat Čudovita, [Kraljica](#) in Zmagovalka iz Schönstatta! Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

[Poveličaj se, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!](#)

Čutimo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš.

Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo!



Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Prav tako jih nismo vedno cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori: „Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.“ *pater Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej*

Prosimo Te, naša Mati in Kraljica: [Izberi si veliko Slovenskih družin, ki bodo Tebe in Sina Jezusa sprejele medse, v svoj dom in v srce.](#)

Radi bi Ti pomagali nagovoriti te družine, zlasti mlajše, ker:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo pomoč,
- potrebujejo Tvoje materinsko, nežno in sočutno srce,
- potrebujejo Tvojo nesebično in požrtvovalno ljubezen,
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki nam jih deliš v Svetiščih.



Poglej nanje. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: „[Vina nimajo.](#)“ *Jn 2,3*

[Zanje Ti namenjam SVOJE današnje PRISPEVKE za VRČ. Ti darovi so:](#)

1. HVALEŽNOST BOGU: da sem ustvarjen, zaželen in ljubljen; za Njegovo potrpežljivost in neskončno usmiljenje z menoj; za Jezusovo spravno žrtev zame in za milostni dar odrešenja; za Odrešenikovo ljubezen v zakramentih in druge milosti tega dneva; za Jezusov dar s križa, ko je svojo Mater, dal za Mater vsakega od nas in nam pokazal kako se premaguje zlo; (...)

2. DEJANJA LJUBEZNI: moje današnje skrite žrtve za odrešenje ljudi in slavo Božje Matere; pripravljenost nekemu odpustiti; razlogi veselja, sreče, upanja; porazi, bolečine, nemoč dne; volja za nov začetek; oseba, ki jo danes izročam Božjemu usmiljenju; moj post, miloščina; (...)

[Napišemo ali v duhu naštejemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v Domačem svetišču.](#)

Poveličaj se po svojem Božjem Sinu, da po svojem bridkem odrešilnem trpljenju, po Tvojih grenkih solzah, po naših darovih tega dne, po zaslugah svetnikov in mučencev Cerkve, tem mladim Slovenskim družinam, usmiljeno podari [vina vere](#), [upanja](#) in [ljubezni](#). Ker si naša prava Mati in Kraljica nebes, jim moreš pri svojem Sinu izprositi vse. Zaupamo se Ti in Ti jih vse izročamo: **O Gospa moja, o Mati moja, ... Slava Očetu, Sinu in Svetemu Duhu, ...** +

Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha, ki jo molimo za poljuben osebni ali skupni namen:

Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo Ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski, (...) Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! **Amen!**

ŽIVLJENJE NAŠE KRALJICE 6. del

Govor, molitev in zaključne besede ob kronanju Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz Schönstatta za Kraljico sveta, 20. oktobra 1946, Weesen - Švica, ... [nadaljevanje in konec](#).

MOLITEV OB KRONANJU

Draga Mati Trikrat Čudovita in Kraljica iz Schönstatta!

Iz hvaležnosti, ker si se v preteklih težkih časih, izkazala kot Naša Kraljica in Kraljica Schönstattskega gibanja, Ti podarjamo krono.

S Schönstattom si na otipljiv način sklenila popolno Zavezo ljubezni in spodbudila Schönstatt, da stori enako s Teboj. Zaveza ljubezni ni postala popolna le iz razloga, ker si je Schönstattska družina, počasi a vztrajno prizadevala, da bi se odpovedala sama sebi do stopnje „inscriptio“,¹ ampak tudi zato, ker se je po Tvojem navdihu uspešno zavezala, da si bo prizadevala, da bo intimna Zaveza ljubezni s Teboj, postala tudi sinovsko-hčerinska Zaveza z nebeškim Očetom, zakonska Zaveza s Kristusom in Svetim Duhom ter toplo družinska Zaveza med vsemi.

Sprejmi to krono iz naših rok, kot izraz iskrene hvaležnosti za čudež popolne Zaveze ljubezni.

Sprejmi jo tudi, kot znak hvaležnosti, ker si Schönstattschemu gibanju dala neomajno vero v Božjo previdnost. Vero, ki je v svetovnih dogodkih jasno videla Božjo voljo in nanjo pogumno odgovarjala z življenjem, v iskrenem prizadevanju za svetost slehernega dne.

Na koncu sprejmi krono še iz hvaležnosti, da si Schönstattska družina dala močno voljo za poslanstvo in tako v njej globoko zasidrala apostolskega duha ter ga naredila živega.

Draga Mati Trikrat Čudovita in Kraljica iz Schönstatta! Pravzaprav Te ne želimo okronati le za kraljico Schönstattskega kraljestva, kakršno je bilo do sedaj in kakršno stoji pred Teboj danes. Čutimo, da želiš v bodoče razkriti svojo moč in svojo slavo, vsem ljudem do konca časov.

Zato Te draga Mati Trikrat Čudovita in Kraljica iz Schönstatta

kronamo za KRALJICO SVETA!

S tem Te prosimo, da skleneš popolno Zavezo ljubezni s čim več ljudmi. Pravzaprav z vsemi ljudmi, še posebej pa z njihovimi voditelji in vladarji. Daj jim živo vero v Božjo previdnost, ki vidi Boga za vsemi življenjskimi usodami in se nanje odziva s praktičnim življenjem svetosti vsakega dne, ter jim daj učinkovito živo vero v njihovo poslanstvo.

Naredi nas za oznanjevalce tega velikega trojnega sporočila. Daj nam pripravljenost, da bomo zanj uporabili vse svoje življenjske moči in, če bo treba, dali zanj celo svoje življenje. Amen!

Zaključne besede

Draga švicarska Schönstattska družina! ... Naše kronanje se želi zgledovati po vam znani prisegi iz Rütlija.² (V zgodovini Švice, znana prisega predstavnikov treh kantonov, ki jih je ogrožal kralj Albert I. Avstrijski in njegova vojska. op. prev.). Zavezuje nas, da držimo skupaj in hodimo skozi življenje v edinosti. Nič nas ne sme in ne more razdvojiti. Smo eno srce in ena duša, smo medsebojni zavezniki! Naša prisega se glasi: „Hočemo ostati zvesti! Naša življenja posvečamo naši Kraljici! Odslej živimo in umiramo za našo Kraljico!“ Amen!

¹ Izraz „inscriptio“ izvira od svetega Avgušтина, ki opisuje popolno ljubezen, kot „inscriptio cordis in cor“ ali „vzajemni vpis srca v srce.“ Pater Kentenich je ta izraz prvič uporabil leta 1941, da bi opisal rast v Zavezi ljubezni, v kateri človek ne le sprejema Božjo voljo, ampak se tudi pozitivno naravnava h križu in trpljenju, če to ustreza Božji volji, da bi dosegel kar največjo notranjo svobodo.

² „Hočemo biti enotno ljudstvo bratov, solidarno v vsaki nevarnosti ali stiski. Želimo biti svobodni, kot so bili naši očetje! Raje umreti, kakor živeti v suženjstvu! Zaupamo v enega, najvišjega Boga in se ne bojimo groženj ljudi.“ [Prisega iz Rütlija, 1. avgust 1291](#)